

BELGISCHE KAMER VAN  
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

8 december 2009

**ONTWERP VAN  
ALGEMENE UITGAVENBEGROTING  
voor het begrotingsjaar 2010**

**AMENDEMENTEN**

Nr. 67 VAN DE HEER **BONTE c.s.**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basissal-  
locatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen  
tot "5 994 072".**

**VERANTWOORDING**

De regeringspartijen ramen de kostprijs van de versterkte  
activering voor jongeren en oudere werkzoekenden op  
24,4 miljoen in 2010 en 48,8 miljoen in 2011.

De Vlaamse administratie berekende, op basis van de  
effectieve uitstroom uit de werkloosheid van werkzoekenden  
behorend tot de geïdentificeerde doelgroep, voor de periode 2008-  
juni 2009 (volle crisis dus), dat de kostprijs voor Vlaanderen  
alleen al 84 miljoen per jaar is. Aangezien de Vlaamse werk-  
zoekenden die behoren tot de doelgroep 43,3% uitmaken van  
de federale doelgroep, is de totale kost voor heel het land  
194 miljoen. Daarom, om het evenwicht in de sociale zeker-

Voorgaande documenten:

**Doc 52 2223/ (2009/2010):**

001: Wetsontwerp Deel I.  
002: Wetsontwerp Deel II.  
003 en 004: Amendementen.  
005: Opmerkingen van het Rekenhof.  
006 en 007: Amendementen.  
008 en 009: Erratum.  
010 en 011: Amendementen.  
012 en 013: Erratum.  
014: Amendementen.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS  
DE BELGIQUE

8 décembre 2009

**PROJET DU BUDGET  
GÉNÉRAL DES DÉPENSES  
pour l'année budgétaire 2010**

**AMENDEMENTS**

N° 67 DE M. **BONTE ET CONSORTS**  
(aux tableaux )

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), allo-  
cation de base 58.44 42.80.03, porter les crédits  
initiaux à "5 994 072".**

**JUSTIFICATION**

Le gouvernement chiffre le coût d'une activation renforcée  
des jeunes demandeurs d'emploi et des demandeurs d'em-  
ploi âgés à 24,4 millions d'euros en 2010 et à 48,8 millions  
d'euros en 2011.

Un calcul effectué par l'Administration flamande, sur la  
base des sorties effectives du circuit du chômage de de-  
mandeurs d'emploi appartenant au groupe cible visé pour la  
période comprise entre juin 2008 et juin 2009 (en pleine crise,  
donc), montre que le coût supporté par la Région flamande  
ne sera que de 84 millions d'euros par an. Étant donné que  
les demandeurs d'emploi flamands faisant partie du groupe  
cible représentent 43,3% du groupe cible fédéral, le coût  
total s'élève à 194 millions pour la Belgique. C'est pourquoi,

Documents précédents:

**Doc 52 2223/ (2009/2010):**

001: Projet de loi - Partie I<sup>re</sup>.  
002: Projet de loi - Partie II.  
003 et 004: Amendements.  
005: Remarques de la Cour des comptes.  
006 et 007: Amendements.  
008 et 009: Erratum.  
010 et 011: Amendements.  
012 et 013: Erratum.  
014: Amendements.

heid niet in het gedrang te brengen wordt de overheidstoelage verhoogd naar 5 994 072 euro.

Hans BONTE (sp.a)  
Meryame KITIR (sp.a)  
Sarah SMEYERS (N-VA)

Nr. 68 VAN DE HEER **BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot “5 860 100”.**

#### VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Daarom worden de overheidstoelagen aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 60 miljoen, waardoor de PWA's de nodige provisies kunnen aanleggen.

Dit amendement wil vermijden dat de PWA's in grote moeilijkheden geraken door de geplande besparingen.

Nr. 69 VAN DE HEER **BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot “5 800 322”.**

#### VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Om zoveel mogelijk PWA's in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011, zonder daarbij in financiële problemen te geraken, wordt de overheidstoelage aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 250 000 euro.

Dit amendement moet het PWA-DC-bedrijf van Merchtem redden.

afin de ne pas mettre en péril l'équilibre au sein de la Sécurité sociale, la dotation publique est relevée de 5 800 072 à 5 994 072 euros.

N° 68 DE M. **BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à “5 860 100” euros.**

#### JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

C'est pourquoi les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 60 millions en 2010 afin de permettre aux ALE de constituer les provisions nécessaires.

Le présent amendement doit permettre d'éviter que les ALE belges se trouvent face à des difficultés majeures à la suite de la mesure d'économie annoncée.

N° 69 DE M. **BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à “5 800 322” euros.**

#### JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

Afin de permettre à un maximum d'ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011 sans se mettre en difficulté financière pour autant, les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 250 000 euros en 2010.

Le présent amendement doit permettre de sauver l'entreprise ALE de Merchtem.

**Nr. 70 VAN DE HEER BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot “5 800 572”.**

VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Om zoveel mogelijk PWA's in 2010 staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011, zonder daarbij in financiële problemen te geraken, wordt de overheidstoelage aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 500 000 euro.

Dit amendement moet de PWA's van Merchtem en Heusden-Zolder redden.

**Nr. 71 VAN DE HEER BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot “5 800 822”.**

VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Om zoveel mogelijk PWA's in 2010 staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011, zonder daarbij in financiële problemen te geraken wordt de overheidstoelage aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 750 000 euro.

Dit amendement moet de PWA's van Merchtem, Heusden-Zolder en Maasmechelen redden.

**Nr. 72 VAN DE HEER BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot “5 801 072”.**

**N° 70 DE M. BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à “5 800 572” euros.**

JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

Afin de permettre à un maximum d'ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011 sans se mettre en difficulté financière pour autant, les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 500 000 euros en 2010.

Le présent amendement doit permettre de sauver les ALE de Merchtem et de Heusden-Zolder de la faillite.

**N° 71 DE M. BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à “5 800 822” euros.**

JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

Afin de permettre à un maximum d'ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011 sans se mettre en difficulté financière pour autant, les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 750 000 euros en 2010.

Le présent amendement doit permettre de sauver les ALE de Merchtem, Heusden-Zolder et Maasmechelen.

**N° 72 DE M. BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à “5 801 072” euros.**

## VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Om zoveel mogelijk PWA's in 2010 staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011, zonder daarbij in financiële problemen te geraken wordt de overheidstoelage aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 1 000 000 euro.

Dit amendement moet de PWA's van Merchtem, Heusden-Zolder, Maasmechelen en Vilvorde redden.

Nr. 73 VAN DE HEER **BONTE**  
(op de tabellen)

**In programma 24.58.4 (blz. 516 en 517), basisallocatie 58.44.42.80.03, de initiële kredieten verhogen tot "5 801 322".**

## VERANTWOORDING

Uit de toelichting die de minister van Werk heeft gegeven bij de bespreking van artikel 97 en 98 van de programmawet, blijkt dat de nieuwe inkomsten er niet zullen komen zonder de PWA's in 2010 in staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011.

Om zoveel mogelijk PWA's in 2010 staat te stellen de nodige provisies aan te leggen voor de inning in 2011, zonder daarbij in financiële problemen te geraken wordt de overheidstoelage aan het globaal beheer in 2010 verhoogd met 1 250 000 euro.

Dit amendement moet de PWA's van Merchtem, Heusden-Zolder, Maasmechelen, Vilvorde en Oudenaarde redden.

Hans **BONTE** (sp.a)

## JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

Afin de permettre à un maximum d'ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011 sans se mettre en difficulté financière pour autant, les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 1 000 000 d'euros en 2010.

Le présent amendement doit permettre de sauver les ALE de Merchtem, Heusden-Zolder, Maasmechelen et Vilvorde de la faillite.

N° 73 DE M. **BONTE**  
(aux tableaux)

**Dans le programme 24.58.4 (p. 516 et 517), porter les crédits initiaux à "5 801 322" euros.**

## JUSTIFICATION

Il ressort de l'exposé donné par la ministre de l'Emploi lors de la discussion des articles 97 et 98 de la loi-programme que les nouvelles recettes que ces articles doivent permettre de réaliser ne pourront pas l'être si l'on ne permet pas aux ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011.

Afin de permettre à un maximum d'ALE de constituer, en 2010, les provisions nécessaires pour la perception en 2011 sans se mettre en difficulté financière pour autant, les subventions de l'État en faveur de la gestion globale sont majorées de 1 250 000 euros en 2010.

Le présent amendement doit permettre de sauver en tout cas les ALE de Merchtem, Heusden-Zolder, Maasmechelen, Vilvorde et Audenaarde.